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ΜΥΡΜΗΚΙΕΣ (ΜΥΡΜΗΓΚΙΕΣ)


Οι μυρμηγκιές είναι ένα πολύ συνηθισμένο δερματολογικό πρόβλημα.


Εκδηλώνεται σε όλες τις ηλικίες και ιδιαίτερα στην παιδική, και οφείλεται σε στελέχη του ιού των ανθρωπίνων θηλωμάτων (HPV). Ο συγκεκριμένος ιός είναι αρκετά μεταδοτικός και μπορεί σε κάποια άτομα, να βρίσκεται σε λανθάνουσα μορφή, χωρίς την εκδήλωση συμπτωμάτων


Οι περιοχές που προσβάλλονται συνήθως είναι οι άκρες χείρες και τα πέλματα, ενώ σπανιότερα προσβάλλεται το πρόσωπο αλλά και οποιαδήποτε άλλη περιοχή του σώματος.


Οι μυρμηγκιές των πελμάτων προκαλούν πόνο, και μπορεί εσφαλμένα να εκληφθούν ως τύλοι (κάλοι).


Η κλινική εικόνα των μυρμηγκιών είναι αυτή των ογκιδίων με ανώμαλη επιφάνεια.


Για τη θεραπεία των μυρμηκιών μπορεί να εφαρμοστεί η κρυοθεραπεία με υγρό άζωτο, το laser διοξειδίου, το pulsed - dye laser και η διαθερμοπηξία.


Εκτός των παραπάνω μεθόδων μπορεί να γίνει και θεραπεία στο σπίτι, με εφαρμογή διαλυμάτων που περιέχουν acidsalicylique, acidlactique, ενώ απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή κατά τη χρήση τους. 


Η πορεία των μυρμηκιών είναι απρόβλεπτη, και μετά τη θεραπεία, υπάρχει η πιθανότητα υποτροπής τους.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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